

# 源汇区泰山中路社区

## “四单制”工作法帮居民解难题

本报讯(记者 姚晓晓)“没想到常年堵塞的下水道这么快就被疏通了,没想到想学习消防知识就有专人讲解,没想到孤寡老人的诉求这么快就得到了回应。”5月14日上午,源汇区顺河街街道泰山中路社区的王先生,用三个“没想到”形容身边的变化。这些让王先生感到欣喜和自豪的变化,源于社区的“四单制”工作法,即群众下单、小区报单、社区派单、志愿者接单。

在泰山中路社区的新时代文明实践点,记者看到一张特殊的“菜单”,上面的服务项目包括七大类,有理论宣讲服务、教育辅导服务、文体旅游服务、卫生健

康服务、科技科普服务、法律政策服务和文明风尚服务。

“这七大类服务包括近30个不同的小项目。如果辖区居民有难题、有需求,点单后留下姓名和联系方式,我们就会根据需求派单。”社区工作人员杜聪卓说。

王先生告诉记者,知道社区“四单制”工作法后,5月11日,他通过社区的微信平台留言“想要学习消防知识”。“现在大家都非常注重消防安全,可是很多像我们一样年龄大的人不会用灭火器。”50多岁的王先生说,他和邻居商量后,抱着试试看的态度在社区微信平台下了单。

看到王先生下的单之后,社

区工作人员随即联系了相关的社区志愿者。5月13日上午,就在社区的新时代文明实践点,社区志愿者举办了消防安全知识讲座,并手把手教王先生等社区居民如何使用灭火器等消防器材。

“四单制”工作法充分发挥了社区联系群众、服务民生的纽带作用。辖区居民可以微信下单,社区的网格员也会走访入户,收集社区居民的意见、想法。”杜聪卓说,接到群众下的单后,社区工作人员会对收集上来的群众需求统计汇总、分类梳理,然后根据实际情况派发给相关社区志愿者,确定服务项目,满足居民需求。

### 代表委员心声

## 解决京港澳高速 漯河南站下站难

□本报记者 齐放

京港澳高速公路漯河南站下站难,是众多司乘人员的切身体会。市人大代表吴玉培说,京港澳高速公路漯河南站和宁洛高速公路漯河西站的下站口不允许货车下站,因此货车都不得在京港澳高速漯河南站下站,严重时拥堵持续十多个小时,排队下高速的车辆绵延几公里长。特别是货车通道,由于出站货车需称重收费,拥堵状况尤其严重。

市人大代表王卫峰就此专门进行了实地考察。他晚上7时从宁洛高速漯河西站上高速,向东进入京港澳高速,然后准备从漯河南站下高速。当车辆进入下站通道,他发现前方拥挤不堪,大小车辆混塞成三队,行驶

缓慢。从进入下站的辅道到出站,王卫峰用时50多分钟。要是遇上人员急救等紧急情况,后果不堪设想。

王卫峰建议尽快允许货运车辆在市区其他两个高速出站口出站,缓解京港澳高速漯河南站的巨大压力。

吴玉培建议,由于东山路目前还未与现在的南环路实现连通,致使大部分由南环入高速和由高速去南环的车辆必须经过人民路,所以应该在漯河闽豫建材城南打通一条连接东山路与玉山路快速通道,引导部分车辆通过玉山路、漓江路、湘江路或珠江路至南环路,从而有效降低人民路通行压力。此外,高速公路上的货车只允许在京港澳高速漯河南站下站,造成车辆拥堵,应该尽快予以解决。



夜幕下的沙河两岸流光溢彩,美轮美奂。

本报记者杨光摄于5月13日晚

## 擦亮“漯河麻鸡”品牌

□本报记者 张俊霞

“‘漯河麻鸡’是全国地理标志农产品,是我们的特产,希望市政府和有关部门、企业进一步加大开发、利用和宣传力度,使其成为我市又一闪亮品牌。”5月13日,出席市政协七届四次会议的赵丽秋委员说。

赵丽秋说,“漯河麻鸡”肉质鲜美,但目前既没有形成完整的产业链,也没有形成规模化生产,和其他地区同类产品相比,还有很大的发展空间。赵丽秋建议,一要形成由政府主导、社会参与的产业发展经营模式;同时与农村扶贫相

结合,出台相关扶持政策,安排专业技术人员下乡指导,鼓励农民特别是贫困户加入养殖合作社。二要建设“漯河麻鸡”产品研发基地,形成产、供、销一体化产业链,培育具有核心技术和竞争力的专业公司,将其制成品作为漯河特色产品推介到全国各地。三要加大品牌宣传力度,申报“漯河麻鸡”产品相关专利,突出其在帮助贫困户脱贫致富过程中发挥的重要作用,打造产业知名品牌,为漯河食品名城建设增光添彩。同时借助食博会,对“漯河麻鸡”产品进行全方位、大力度宣传,提升其知名度、美誉度。

## 79个“农家书屋” 新增图书7426册

本报讯(记者 朱红)5月13日,源汇区举行“农家书屋”补充更新出版物发放仪式。

此次源汇区共向全区79个“农家书屋”补充更新图书7426册,价值10.39万元。这批图书内容涉及科技、教育、医疗等,对提高村民科学文化水平和致富本领将起到积极作用。

## 康复体育器材送给残疾人



志愿者向问美云讲解健身车的用法。

□文/图 本报记者 于文博

5月14日,在召陵区岗赵村,市残联举办“残疾人康复体育关爱家庭计划”志愿服务活动,为该村10名残疾人送去康复体育器材,并现场教授了使用方法。

市残联和源汇区沙澧社会工作服务中心的志愿者,根据10名受助残疾人的具体情况,赠送了不同的康复体育器材。市中心医院康复科的医生讲解了每一件器材的作用和使用方法。村民问美云62岁,患有小儿麻痹症。市残联向她赠送了上下肢锻炼健身车。拿到健身车后,问美云十分高兴,并在

医生指导下,当场进行了试用。因她行走不便,志愿者还将器材送到她家。“刚才用器材锻炼了一会儿,身体确实有感觉,真的不错。”问美云说,“有了这个健身车以后,我一定好好锻炼。谢谢大家这么关心我。”

“‘残疾人康复体育关爱家庭计划’是中国残联‘残疾人康复体育关爱工程’的重要内容,重点为不易出户或家庭困难的重度残疾人提供康复体育器材和康复指导。”市残联党组书记、理事长高德罡说,“我们将不断提升服务残疾人的水平,为更多残疾人提供个性化、多样化、精细化的居家康复体育服务,有效改善残疾人生活质量,让残疾人共享经济社会发展成果。”



## 滞销鸭蛋寻买家

本报讯(记者 张玲玲 实习生 刘净漪)最近,800公斤没卖出去的鸭蛋成了姬石镇杏树王村贫困户李斌的一块心病。

李斌37岁,6年前因意外造成二级伤残,不能干重活。上有年迈父母,下有7岁儿子,他想着养鸭多挣些钱,没想到鸭蛋销售不畅。得知情况后,市城乡一体化示范区财政局金融扶贫工作组联合该区扶贫办和姬石镇政府,一边帮李斌卖鸭蛋,一边请人教李斌腌鸭蛋。李斌说,鸭蛋营养价值高。有需要的单位或个人可以拨打18939555319联系他。

### 分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元

本对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

### 婚介信息

世纪缘 2003年创办

本土婚介 值得信赖

单身信息推荐

地址:漯河市人民路美盛大厦B座十楼

相亲热线:2193193 2121213

### 出租出售

位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2600平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。

电话:15518271531 15290726673

### 厂房租赁

位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2600平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。

电话:15518271531 15290726673

### 家政服务

洁爽保洁公司

专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗 石材地毯 专业外墙漆

6188458 13653950591

### 征婚

女,30岁,未婚,1.63米,研究生,事业单位,爱好广泛,善解人意,觅工作稳定、人品好的男士。电话:18939555923

### 征婚

男(61784) 29岁,离异,有一孩父母带,1.76米,性格开朗,踏实上进有能力,个体生意。寻:年龄相当、职业不限、性格合得来的女士。电话:2193193 微信:13523953597

### 征婚

女(61783) 28岁,短婚未育,1.61米,本科学历,相貌清秀,性格温柔,从事教育工作。寻年龄相当、人品好、踏实上进的男士。电话:13569691097

### 征婚

女(91846) 46岁,丧偶,有一孩归女方,1.60米,性格开朗,细心体贴,私企销售。寻年龄相当、脾气好、职业不限的男士。电话:18839527539 微信:luohe6179

### 征婚

男(91805) 42岁,离异,有一孩归女方,1.77米,本科学历,性格温和,宽容大度,人品实在且有能力,自开公司。寻年龄相当、脾气好、善良贤惠的女士为伴。电话:2121213 微信:13523953597

### 欢迎刊登 分类信息